

Страховая компания «ИСК Евро-Полис» получила статус наблюдателя в Российском союзе автостраховщиков (РСА), говорится в сообщении страховщика.

⋮

Соответствующее решение принято правлением РСА на заседании 18 августа 2011 года. Членство в РСА является обязательным условием для получения лицензии на обязательное страхование автогражданской ответственности (ОСАГО). После того как «ИСК Евро-Полис» получит такую лицензию, она сможет стать действительным членом РСА.

Как отметил гендиректор компании Олег Тишкин, одной из приоритетных задач, стоящих перед компанией, является активное развитие ООО «ИСК Евро-Полис» на рынке как добровольного, так и обязательного автострахования.

ООО «Информационно-страховая компания «ИСК Евро-Полис» основана в 1992 году, входит в состав ИГ «Абсолют». Уставный капитал компании на 30 июня 2011 года – 500,175 млн руб., собственные средства – 544 млн руб., страховые резервы – 280 млн руб.

Основной участник общества с долей 84,2% – группа компаний «Абсолют».

Источник: Финмаркет, 24.08.11